



"Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области

Регион Нижегородская область

Телефон +7 (831) 4197430

ИНН 5260317263

ОГРН 1115260024010

ОКПО 38642741

OKATO 22401373000

Расшифровка Нижегородский

OKATO

Факс +7 (831) 4197430

Email avia.nn@bk.ru

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|--|
| 62 | Группа | Деятельность воздушного и космического транспорта |
| 62.20.1 | Основной | <u>Деятельность воздушного пассажирского транспорта,</u> не подчиняющегося расписанию |

Реестр недобросовестных плательщиков

"Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

"Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области в ЕГРЮЛ были произведены 02.12.2011. Компания "Авиаотряд управления делами Правительства Нижегородской области", Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 603082, Нижегородская обл, Нижний Новгород г, Кремль, корпус 1, - и специализируется на Деятельность воздушного пассажирского транспорта, не подчиняющегося расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5260317263, ОГРН 1115260024010, ОКПО 38642741.